

市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

网址: www.xaszy.com

第2期(总第148期)

2015年2月6日 星期五

本期四版
(内部资料)



近日,全省建筑施工企业信用推介大会在省军区召开。会上,首批陕西省建筑施工企业信用评级结果揭晓,集团公司被授予“陕西省建筑施工企业AAA级信用企业”。办公室 张桂芬

严格党内生活 严守党的纪律 深化作风建设

——集团公司召开2014年度领导班子民主生活会

按照西安市市政公用局党委的部署,1月9日下午,集团公司领导班子召开了2014年度民主生活会,领导班子成员围绕“严格党内生活,严守党的纪律,深化作风建设”主题,以认真贯彻中央八项规定精神、坚决反对“四风”、持续抓好整改落实为重点,紧密联系工作实际,深入查找不足和差距,深刻剖析问题产生根源,开展批评与自我批评,明确整改方向和重点,为推动集团公司又好又快发展提供坚强保证。会议由集团公司党委书记张巍主持,市市政公用局总工程师王小明、组织处处长孙俊平到会指导并讲话。



摄影 袁佳齐

会上,党委书记张巍代表班子通报了集团公司党的群众路线教育实践活动专题民主生活会整改落实情况,进行对照检查,班子成员逐一对照检查,班子成员相互提出批评意见。张巍同志带头对照党章、对照习近平总书记重要讲话精神、对照专题民主生活会整改措施落实情况、对照民主生活会征求到的意见,对照报告个人有关事项的规定,对班子和自身存在的问题进行深刻剖析,认真开展了批评与自我批评,提出了相应的改进措施,并对每位班子成员逐一进行点评,提出批评意见和建议。其他班子成员也认真深入查摆问题和不足,并在分析产生问题原因的基础上,提出了今后的努力方向和具体明确的整改措施。

市市政公用局组织处处长孙俊平在点评中指出,集团公司党委对此次民主生活会高度重视,一是进行了认真的筹备,按照市委和局党委的要求,完成了各项工作任务;二是整改任务初步完成,批评和自我批评方面有了良好的开端,但在深刻性和直接性方面还有一定的距离,作风建设有了新的起步;三是对照检查方面,查找问题准确,原因分析透彻,解决问题的方法、途径得当,

总体达到了“团结—批评—团结”的目的。同时,他还对班子的发展从增强沟通理解、积极适应新常态、主动迎接新挑战、加强干部队伍建设等方面提出了建议,希望班子能解决好这四个问题,为企业发展出谋划策,找准出路。

市市政公用局总工程师王小明同志表示,公司领导班子成员团结、凝聚力强,在批评与自我批评时真诚客观,提出的问题很具体,也饱含了感情,项目法施工能落到实处,改制工作也在有序推动中,在工程建设方面取得的成绩也有目共睹。希望能继续保持良好的发展态势,推动企业发展更上一层楼。

最后,张巍同志代表班子做表态发言,集团公司领导班子将坚持不懈抓好作风建设,巩固群众路线教育实践活动成果,集中力量抓好突出问题的落实解决,推动集团公司又好又快发展。

政工部 戴璐



摄影 袁佳齐

凝聚青春力量 共筑市政未来

为了提高集团公司各基层团支部书记的团员意识,并为各基层团支部提供一个相互交流经验的平台,增强基层团组织的凝聚力和战斗力,集团公司团委于元月8日上午在公司机关三楼会议室召开了基层团组织负责人经验交流座谈会。会议由集团公司团委书记何芳主持,集团公司党委副书记、工会主席张宁参加了会议。在轻松愉快的氛围下,各基层单位团支部书记积极发言,就各自团支部的工作、学习情况以及组织活动的心得与经验做了充分的交流。

会议首先由集团公司团委书记何芳对

支部及金建园林团支部各自开展工作的情况以及从事团工作的一些好的经验和做法与大家进行了分享,接着各基层的团支部书记及团负责人针对本单位实际情况谈了自己的感受及在今后的工作中如何更好地开展共青团各项活动。

随着社会的不断发展与进步,思维活跃,个性张扬的新一代团员逐渐成为共青团的中坚力量,对于各团支部来说,要做好领导工作并不容易。在讨论的过程中,大家重点突出的问题之一便是怎样在企业中开展工作。各单位

团支部分指出,在共青团活动中,要进一步提高青年职工参与活动的积极性。针对这一点,作为团干部,首先自己要做好表率工作,同时增强我们的政治意识、大局意识、服务意识,让我们的青年团员在思想上得到转变,热爱我们的行业,热爱我们的工作,因为这里,是我们施展才华,展示自我,放飞梦想的舞台,我们广大青年职工,更要以我们的满腔热血,积极投身到为企业发展做贡献中。

会议最后,公司党委副书记、工会主席张宁对本次会议做了总结,他指出,随着我们公司团干部队伍的吐故纳新,我们的队伍充实了许多的新生力量,增加了不少新的成分,年轻、文化程度高、知识面宽、思维活跃,有一定的工作经验,这些都是我们宝贵的优势,我们要充分发挥这些优势,团结和带领我们公司的广大青年职工成为新一代的“有理想、有道德、有文化、有纪律”的四有新人。同时加强团的基层组织建设,加强政治理论学习,教育每一名职工做好自己的本职工作,使广大青年团员积极投身到市政建设中,为企业的发展做出自己应有的贡献。

团委 何芳

1月30日上午9点,集团公司职工冬季运动会如期在西安建筑科技大学体育场举行,集团公司领导班子出席开幕式,党委书记张巍致开幕辞,梅丽佳、元峰分别代表运动员和裁判员向大会郑重宣誓,集团公司董事长、总经理马松涛同志宣布运动会开幕。本次运动会为期一天,设置了拔河、跳大(小)绳、男(女)4×100m接力、1500m、3000m、等比赛项目。

寒风瑟瑟依旧难以抵挡田径场上火热的气氛,赛场上运动员团结拼搏,逆境中永不

言败、超越自我;场边各单位的啦啦队呐喊助威声震耳欲聋!时刻展现出集团公司职工良好的竞技水平、顽强的意志品质和强烈的集体荣誉感,完美的诠释了竞技体育精神。

在全体职工运动员、裁判员以及所有工作人员的共同努力下,下午5点30分,运动会圆满完成全部比赛项目。经过紧张激烈的角逐,最终,桥隧分公司囊括拔河比赛和跳大绳两项桂冠;城市轨道交通分公司和预制构件厂代表队夺得男(女)4×100m第一名;刘阳、郭振妮等18人在个人

突破自我 迭创佳绩

——集团公司举行职工冬季运动会



摄影 袁佳齐

比赛中取得名次。

闭幕式上,公司工会主席张宁同志宣读了各项比赛成绩,公司领导班子为获奖单位和运动员颁发了锦旗和荣誉证书。集团公司董事长、总经理马松涛同志在随后的讲话中鼓励广大干部职工,要以这次运动会为契机,广泛开展丰富多彩的全民健身活动,进一步增强企业凝聚力、向心力和战斗力,将永不服输、勇往直前的体育精神发扬光大,为集团公司的发展做出更大的贡献。

本次运动会共有18支代

表队556名职工运动员参加,各基层单位不仅在组织参赛人数上,为近年之最,在比赛项目的成绩上也有了较大突破和提高,迭创佳绩;同时,在极为有限的条件下,能够提供力所能及的帮助,加班加点清除赛场积雪,保证运动会如期顺利的进行,并在赛事结束后,主动与运动会工作人员一起清理场内杂物,这些都一一体现出公司广大干部职工高尚的体育道德和精神风貌,实现了比赛成绩和精神文明的“双丰收”。

工会 左炜